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1. SEHmE

£ #5T4# ( Lumped Elements) : BE T2 R4 #EADRETE
EWEEE T R, HETHBZ . AANEQTHN | BHE - B
5 BRAMES,

S BRS¢ P MDA B2 B o

£ RS by — BT (BEES 64 ) BRS X (Branches)
, TS LS ToARR S BE RS B2 (Nodes Do [ 1-1 2 4 M B b7 DU(E A

w11

BOESD-O-@-®)MAEFE(ER1,2, 3,4,5,6). 8
RiE—SFHIEERBS B (Branch Voltage) , & 8% —7XH
E R4 Z B (Brench Current ),

3. WP EERESR (KCL)

MRk ERER | N —EREE T, ERAR, BBE-ER
2B , HER%F .



f =100 MHz =108%cycles/sec

" v=Af~C=3x%x10°n/sec > 4=3m
AR RESEEETESE , KA - MZBRERTE . FERY
ERE R , A HESE ERER 1 ZBHE (LEBERE A
ZEGANE)  NEMBER ZERREEHFAEPBHEERRA

SN | 1=T3—0-m=3cmﬁ A ERHME,

B p.1-2 RS R ( LIRS AN ) RAEA , 8 i =2

ia=1,i1=2, is =30 IREELUELE 2R BUE R V4 KB
1§ 9 (RUTTLIEHE 24 6, FR g R & ET R E
HIBAER o ) |

& p.1-2

LIKCL
Node A: §;+i, =0 i2=—2 Amp
v C. i4—ig=02is4=3 Amp
v Bl —i1+iz—is —its =0Dis=—4 Amp
v Ei —i;—i9g=0is=—2 Amp
v D isg+is+is+tio=0>i6=3 Amp
. BENE2ECER S , REASXBENS XERGARSE
11 o RGBT FIS XBEE 0, =vs =vs =00 =1 R o IR
DUSLLFR RIRE HR B X BB ? AR Z o
B A2 E F iz KVL
Loop ABF: v1+vs—0: =020, =2V
#» BDF: v3—0s+0s=0>0;=0V
» DEF: vet+v;—0a=0>v7 =0V

v~



bty

M 8

WiE1-1h , HEROME
ia()—is(1) —is (1) =0

4. mERRERER (KVL)

VT R ER L R— R MERT , KRR, BRE—RKE
(Loops) , HA X EEBZRARE o

& 4-1

ME4-1 bz BEEK LT,
1 va(t)+ws(t)—ws(t)=0
1 —U;(t)+04(t>+v5(t>—ﬂz(i)=0

Mo M

1. —FEERE L2 m E2BSEERG , 5% s E##E 100
MHz , fREER BB A S 2B DB HAK G MAHZE? MRETR
BEWE , ERELETMTHAE?



Loop BCD: vi—wvs +tvs =0 v, =—wvs
4. B p. 1-4 FHRMLIHBEBE S RREH B -

vq

Vs - _ ] _ t12

a. BRIBEHXBRESZEAR GO @~ OMD . BHIER
R A 5k B e A T RO BT T =18 5 RIS R o

b. MFMBA R X ZBERME (Mesh) , R HIER=1H
8B R KRR A2 o IR LR BK afe, abdf, acde
Rl befe 2 i) 76 1 X BEEER - BIIEL IR ARIT=EM

BHERNZER -
a. FEFA KCL
Node @ fatis—ide =0 ceorrerereennen D)
S S J SRS S ®
v @ Qe igmiy =0 ceeveeeereeee o)
v @ de—ia— i, =0 eeeeeneeen @

QY@+ @ =—C(i.—ie—i, )=—@
SLEBEORI=MESEIN AR

b, ERKVL
Mesh abc: vo—v.—0, =0 --ceeeenenne @
# cdf: Vv, —0a=0 ccoeeeemens ®
#  bde. Uptvgtv,=0 ccocereeeees ®

Loop afe : v +tv,+0.=0=D+@+®
v abdf . u¢+‘v}—v¢*vn=0=®+®

."0



tn.. i 2

Loop acde: va—v.+v4+0,=0=0+®
befe. vo+v.+v,+0, =0=0+@
5. E[E p. 1-4 ch @i HAF A BEZHEK o
HFT AT BEZBKE abc, cdf, bde, afe, abdf , acde Fi
befe -
6. ([Ep.1-6) BEEH AR PAUIRI v] DUE B — @RS % o 4 T ELE
BRZHAIMD . =i % 2 FHIRNEE

B p.1-6

FH S TG4 2 At B AT A — Ui 2 BB U AT U DR HH 2R Ui
W%, Wia=is o
7.8 p. 1- 7T~ BEP , TAEBR(RE)REM: vi=10,
v: =5, vy =—3,0s=2, v7 =—3 R v1, =8, W HEHIR
BEHXBR
REAKVL
Loop 5,6,7: vs+wvs—w:=0Dvs=—5V
» 1,5,2,11: v —Vn—v,—0s=0>vu=10V
v 2,10,4,12,6: v2+ v —vi+ v12— 06 =0
> v10=14V



Loop 2,6,3,8: va+tvs—vs—v5=0>vs—v3=—3V
” 3,9,4,12:,03*‘09—”4‘*012:0
Sv3t+ve=—11V
v 8,9,10: vstve—w=0>wv +wvs =14V
HE= R hEk KL vs, vs Moo o

v

#®p.1-7

8. E@ p. 1-7 T RA KBRS Z Sl o TN
LIREREM : t1=2,47=—0, i1 =5,iw=—3Mis=1lo
Heptys s o] IRIER 2 FURHRES = HIR o
fEM KCL

y=—in>in=—2Amp

s=—iip i =—50Amp

Node @ ii1+is+ iz =0=is =3 Amp
) —iw—is—ie=0Die=—2 Amp
w @ d3—id1p—ir—1 =0>is=11 Amp
v @ i,+1ie—is =0= i =—8 Amp
v ® iy —is—ig=0=>is =—3 Amp

9. @p.1-7 2EBESH &S EBRUABRRE R . HAE

iy +i,+ia+is=0
i7 +ig+isg+iw=0
el i =—iu, fe=—1i1, Al

mﬁ¢ﬂ@{:

or



Node @+ Node @+ Node ®
Dty ti,+izs+i,=0

Node ® -+ Node @+ Node ®
>—(ist+ir+ig+in)=0> ie+irtis+in=0

F

. %

X}



WHOE H BT

1. R At R RV diR T TSR T 72 8
C9=20 i+i2+% i

a. R i(t)=cos w1 +2coswt
¥ v RRBEGIERKE ZF o
b. MEw, =20, , HERHE v hRLL HBRE?

a. v=20i+i2+~12~i3

W i(t)=coswt+2cosw t fA, H

+cos 2wt

COSZ(I)IZI———E—Z——
2

. — COS wt

SInzwt:l____Z__

2
COS Wyt cos W, ¢ :% [cos (@, +w,)t+cos(w,—

@, )t ]

cos3wt,=—}4—cosv3 wt +—%coswt

Bo(t) =2.5+23.375cos w1t +44.5 cos W, ¢
+2cos2w,t+0.5cos2w, t+0.125cos
3w, t+ cos 3w2t¥2cos(m,+w2)l
+2cos (W, —w, )t +0.75c0s (20, +w, )¢

+0.75c0s (2w, —w; ) t+1.5cos(2w; +
8



w)t+1.5¢c08( 2w, —w )t
b, Ew, =20, , BIHBR 0(¢) hZEEH O, 01, 201,
3w,,4w,, 501,601
2. THI AR e — se EERH 28 40 AR o R TRLER itk Sk AR
M, B ERIEREE | Wi py , W R R HE , B
HEBH o

a. v+10i =0 f. i+3v=10
b. v=(cos2t)i++3 g i=2+tcoswt
c. it =e °® h. i=In(v+2)
d. v=i?

i. i=v+(cos t) -2
i=tanhy (cos2 2

Lk, JERSE | ERRIEE , BUREE, X8, %19
CPERRE B8, BURHEH , XD

IR, JERHE | EREING , BUEH , 18

. JERRME , FReE B ) EBWiEN , XB

RN , JEREER | BRI , BF)

CIERRNE , JEnE | ARG, RS, X8

. FEARME , REEE, XE)

. JERRME , JEeSSE | ERURIEW , X8

PR, BB RN, XD

3. BB TS Y

30(t—2) h. 3p2(¢)
6(t)—0(t—1)+o(t—2) . P12t —2)

u(2t) e?tcost
u(t)cos(2t+60°) u(t)—2u(t—1)
u(—t) r(t)sint
u(3—2¢) u(t)e 2tsin(£—90°)
u(t)e *

H s

.- X0y N R SR

- 8
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s s RO
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r(e) £ (o)
36(t—2)
b1
L 1 ¢
0 2 0
(a) (e)
VP YAR
YACP)
5(tf2)
1
o 1 2 =t of 15 ¢
—8(t—1) :
o
(»)
FC) f(t)
Y 1\
3
0 0
(g)
FQe) f(t)
2_
1.5 e
b i ;
1/ '
2™\ ya - H
0 \-/ 0 1 2
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(h)

(a)



f(£)
2 ™
.
b
[
1
i ] ] 1 — {
0 1 22.56
i)
f(t)
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0 O A
(k)
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